Кругосветка. Математика. 4 класс.

 Разминка.

1. Из Волгограда до Астрахани самолет летит 2ч 10 мин, а из Астрахани до Волгограда этот же самолет летит 130 мин. Чем объяснить такую разницу? (2ч 10 мин=130 мин)

2. Сколько месяцев в году содержат 30 дней? (4 месяца: апрель, июнь, сентябрь, ноябрь)

3. Какое число при делении и умножении на него ничего не меняет? (единица)

4. Буханка хлеба весит полкилограмма и полбуханки. Сколько весит целая буханка? (1 кг)

5. Два крестьянина шли из деревни в город, а навстречу им еще пять крестьян. Сколько всего крестьян шло из деревни в город? (двое, другие шли им навстречу)

6. По лесу гуляли бабушка с внучкой, да папа с мамой, да дочка с отцом, да тетя с племянницей, да сестра с сестрой. Сколько всего человек гуляло по лесу? (5 человек)

7. Трое играли в шашки. Всего сыграно 3 партии. Сколько партий сыграл каждый? (по 2 партии)

8. Бублик разделили на 3 части. Сколько сделали разрезов? (3)
9. В классе  15 мальчиков и 9 девочек. Петя, Галя и Юра  пошли на прививку. Сколько мальчиков осталось в классе? Сколько девочек? (13 мальчиков, 8 девочек)

10. Сколько концов у шести с половиной палок? (14)
Играем в числа.

1. Ученик стер на доске несколько цифр. Подставив вместо знаков вопроса одну и ту же цифру, восстановить пример.

? ? + 20? = 2?2      (11+201=212)

2. Какие три числа, если их перемножить, дают столько же, сколько получается при их сложении? 

(1, 2, 3)

3. Назовите 2 числа, у которых количество цифр равно количеству букв, составляющих название числа. (100-сто, 1000 000-миллион)

Архитрудные задачи.

АННА- 14                        платье- 176                      шкатулка- 268

Кувшин- 126                    любовь- ?                         диван- 55
(13 6-слово начинается с буквы Л, она по счету 13-я в алфавите, слово состоит из 6 букв)

1. Вставьте пропущенную букву и пропущенное число. 
4        Е       11    ?                                                   

В        7       Й     ?

(Числа возрастают на 3, 4, 5. Буквенный ряд состоит из элементов, расположенных в алфавите соответственно через 3, 4, 5 букв.)  Ответ: О
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2. Найдите закономерность и запишите число.       

  АННА- 14                        платье- 176                      шкатулка- 268

  кувшин- 126                    любовь- ?                         диван- 55
(13 6-слово начинается с буквы Л, она по счету 13-я в алфавите, слово состоит из 6 букв)

